
 

 

Calendar Input 2021-22 
 
Q1. How would you rate your satisfaction with the draft of the calendar? 

Answer Responses Value % Percentage of total respondents 

1 - Very Dissatisfied 58 1 2.3%  

2 119 2 4.7%  

3 - Neutral 551 3 21.6%  

4 854 4 33.5%  

5 - Very Satisfied 967 5 37.9%  
Weighted Score: 4.00   Total Responses: 2,549  

  



 

 

Q3. I am: 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Albemarle County Community 
Member 

40 1.5%  

ACPS Employee 436 16.6%  

ACPS Parent 1,657 63.2%  

ACPS Parent & Employee 193 7.4%  

ACPS Student 295 11.3%  

Total Responses 2,621   
 

 
Q4. Gender/Sex 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Female 2,115 82.3%  

Male 428 16.7%  

Non-binary 26 1.0%  

Total Responses 2,569   
 

 
Q5. Ethnicity/Race 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

Asian 152 6.1%  

Black/African American 214 8.5%  

Hispanic/Latino 212 8.5%  

Native American/Alaska Native 17 0.7%  
Native Hawaiian/Other Pacific 
Islander 

11 0.4%  

White 2,008 80.1%  

Total Responses 2,614   
 

Because multiple answers per participant are possible, the total percentage may exceed 100%. 

 
Q6. In my household: 

Responses Responses % Percentage of total respondents 

We primarily speak English 2,263 88.0%  
We primarily speak another 
language 

120 4.7%  

We speak both English and another 
language 

189 7.3%  

Total Responses 2,572   
 

 
 


